

春节临近,外出务工人员近期大量返乡。外出务工虽说辛苦,不少人却也收获颇丰,赚了个腰包鼓鼓。在硬性需求和房价坚挺影响下,一些有远见的务工人员就把目光瞄向了房产投资。记者在近日的调查中发现,不少返乡的本地务工人员近期正忙着看房、购房



外出务工人员返乡掀起春节期间购房热潮

□晨报记者 陈海寅 / 文 王磊 / 图

■早买房子,省去后顾之忧

“在南方又漂泊了近一年,现在终于回到家乡了。这几年,每年从外面回来,都能攒几万块钱,这些钱都存在了银行里。这次回来之前,妻子跟我说,今年攒的钱不能再往银行存了,现在物价一直都在上涨,两年前一万块钱能买到的东西,现在根本就买不到了,所以不如把手中的钱早些花出去。”记者在新区一楼开盘现场遇到了浚县黎阳镇的王先生,他告诉记者,这些年他和妻子一直在南方务工,前几天回来过年时,他就在盘算着怎么妥当安置自己这几年积攒下来的钱,想了很多种方式都觉得不合适。“本想把老家的房子翻新一下,但孩子正在上高中,还打算考大学,以后肯定要在城市里生活安家,我现在要是把钱都花到家里的房子上,怕到时候没钱给他买房子。”

王先生思前想后,最后决定在新区买一套房子。说到原因,王先生表示,家里的房子什么时候盖都行,可新区的房子价格一直看涨,买了就会升值,稳赚不赔。“我跟妻子打算着,等过几年孩子大学毕业了,如果想回新区工作,就不用为房子的事儿发愁;如果在其他城市工作,再把新区的房子卖了去外地买。这几年,房价一路看涨,把钱投到房子上既安全又升值。”王先生说,这样一来,以后生活上就不会有什么大的压力了。

■买新房让老人安享晚年

淇滨区钜桥镇的张先生在外做生意多年,前几天,他放下手中的业务回到了老家。“这次过年回来,除了看望父母,心里还有一个想法。”张先生说,这几年他在地务工,一直很辛苦,但也挣到了一些钱,“父母年龄越来越大,他们操劳了大半辈子,现在我挣了几个钱,该让老人享享福了。我准备在新区置办一套房子,让父母搬进去,安安稳稳地当市民过好日子”。

张先生告诉记者,他在地务工,前几回来过年时,他就在盘算着怎么妥当安置自己这几年积攒下来的钱,想了很多种方式都觉得不合适。“本想把老家的房子翻新一下,但孩子正在上高中,还打算考大学,以后肯定要在城市里生活安家,我现在要是把钱都花到家里的房子上,怕到时候没钱给他买房子。”

■再好的生活也要叶落归根

山城区鹿楼乡的刘先生在外

地务工已经近二十年了,因为工作原因,这些年来他回鹤壁的次数屈指可数。谈起这些年在外的生活,已过知天命之年的刘先生感慨万千。“在外地一晃快二十年了,从黑发到成了白头,为挣钱再辛苦都能挺过来,但思乡的情绪却找不到地方排解。”刘先生说,这么多年他每天起早摸黑,为生活打拼,从没有叫苦叫累,但是,每到逢年过节,他就有一种克服不了的情绪,那就是总觉得自己是没根的浮萍,没有安全感。岁数越来越大,这种感觉一天比一天强烈。“现在日子好了,孩子也大了,但更想家了。去年我专门回来了一次,看到家乡崭新的面貌,听着亲切的乡音,我就立刻感到自己底气十足。外面生活得再好,这里才是我的家。那次回来,我暗暗下了决心,就是要在家乡买套房子养老。”

刘先生说他身边的朋友有不少和他一样,也是远离家乡在外闯荡,但近两年大家都纷纷回家乡买了房子。“他们说人在外漂着,只有买了房子心里才能安定下来。说实话,当初身边有人劝我在工作的地方买房落脚,但我觉得只有叶落归根才能做到真正的安定。这次春节回来,我已经带足了钱,这几天在新区看了几套房子,等在选中一套后,春节前就出手拿下。”刘先生说。

■选择家乡购房,多为长远打算

外出务工人员返乡,掀起

本地春节期间的购房热潮。新区东方世纪城小区的销售总监李春芳先生告诉记者,去年春节期间,他们就接待了不少在外务工人员返乡后准备购房的客户。“经常在外务工人员的人,对本市的楼市行情不是很了解。亲友们的推荐毕竟只是口头介绍,买房子这么大的事总要亲自到现场看看才能放心。所以,不少外出务工人员都趁着春节回家探亲的机会,了解一下本地的楼市。”李春芳说,外出务工人员大致分为两种,一种是常年在外务工已经定居在外地,回鹤壁是探望亲友;另一种是在外地务工,并没有在外地定居。“前者买房子,是买给老家的亲人;后者买房子,则是为自己的以后做准备。”

李春芳说,外出务工人员看房买房的时间一般集中在春节前一周和春节后一周。“针对这样的客户群,我们专门做了工作安排,春节期间每天都有人值班,负责接待在这几天前来看房的客户。”

“春节期间来看房的人,外出务工人员返乡人员占了很大比例。他们平时都在外地,只有春节回乡之时才有时间看看本地的楼市。”天馨中央公园小区负责销售工作的赵志刚先生告诉记者,对于常年在外务工人员的人来说,不少人以后都要回到老家生活。在老家买套房子,也是为以后做长远打算。“咱本地的房价相对于外地来说还是比较低的。对于一些以后在本地有住房需求的人来说,只要现在条件允许,都会考虑先买一套。”

“去年春节期间,就有不少外出务工人员返乡的客户过来看房。不管他们平时是在哪个城市务工,回老家购房的可能性都比较大。”新区华府天下小区的销售总监彭冲先生说,国内一线、二线城市的房价过高,一般人很难买得起。而在三线、四线城市务工的外地人,很多都会选择回乡购房。“因为他们很多亲友都在家乡,只有在家里心里才会更踏实。”

彭冲说,外出务工人员春节期间返乡后选择在老家购房,还跟自己在外地的工作性质有关。“如果是比较稳定的职业,他们可能会选择在外地置业;但如果不是稳定的职业,以后回老家生活的可能性就很大。”

喜迎新春 感恩鹤壁

河南建业集团鹤壁分公司启动新春答谢客户系列活动



新春答谢会上,河南建业集团鹤壁分公司副总经理韩斌(右)为联盟商家授牌。

□记者 陈海寅 / 文
王磊 / 图

建业集团和众多联盟商家提供的丰厚奖品。

晨报讯 1月15日晚7时,鹤壁迎宾馆中华厅内欢声笑语,座无虚席。由河南建业集团鹤壁分公司精心筹备的2011年新春答谢客户暨联盟商家授牌仪式在此隆重举行。400余位业主、至尊卡会员及联盟商家代表一起参加了此次盛会。

晚7时30分,一段精彩的激光秀拉开了晚会的序幕,河南建业集团鹤壁分公司副总经理韩斌先生和联盟商家代表先后上台致辞,向在场业主和嘉宾表示感谢。随后举行的联盟商家授牌仪式,让客户们更多地了解建业至尊卡会员专属的尊崇服务。

现场还进行了精彩的文艺演出。由建业集团鹤壁分公司的员工自编自演的歌舞《不会消失的夜晚》和建业集团物业礼兵的硬气功表演,让客户们为之感动,为之惊叹;由名家表演的长笛演奏、近景魔术、杂技等节目,更是赢得了客户们雷鸣般的掌声。而晚会中间穿插的多轮抽奖环节,不断将现场气氛推向高潮,让客户们在享受视听盛宴的同时,也收获了

精彩的答谢会仅仅是建业集团鹤壁分公司答谢客户系列活动的开始。1月16日上午,建业集团联盟商家之一——燕莎购物广场又举办了“建业至尊卡燕莎购物狂欢节”,活动期间众多知名品牌的超低折扣、购物赠送春节大礼包、办卡额外赠送充值奖励及“一元洗车卡”、两小时内十次“限时买单”等,给足了建业集团客户实惠,吸引了众多办卡的客户,掀起了现场疯狂购物的热潮。

2010年,河南建业集团鹤壁分公司以时尚大气的住宅设计和精益求精的建筑品质在市场上树立了良好的口碑。该公司相关负责人告诉记者,此次答谢客户系列活动的成功举办,拉开了“2011服务升级年”的序幕。随着建业森林半岛一期的交房,物业服务的深层次介入,以及至尊卡增值服务的进一步拓展,建业的高品质必然更深入人心,逐步实现胡葆森董事长提出的“无盲点服务社区”的要求。“相信在‘产品+服务’的完美组合下,鹤壁分公司在新的一年里一定会取得更好的成绩。”该负责人信心满满地说。



房企宣传活动中,务工人员查看资料一丝不苟。(资料图)